

暑期档热门剧《长相思 第二季》,于近日在江苏卫视迎来收官。作为一部集古装、奇幻、爱情元素于一体的作品,该剧自开播以来热度一路飙升,收获全网热搜总数6748+,微博热搜总数4526+。微博主话题#长相思#阅读量更是达到了389.3亿+,妥妥的“话题选手”。

秦榛:她是「天赋型演员」

暑期档热门剧《长相思 第二季》收官 总导演接受采访夸杨紫

《长相思 第二季》改编自桐华的同名小说,讲述了小夭与玱玹、涂山璟、相柳、阿念等人携手成长,爱情、亲情、友情交织的故事。将文学作品影视化之后,如何在保证故事原汁原味的同时,让人物和情节更加突出呢?

总导演秦榛坦言:“开拍前,我和制片方商定要做个更偏现实主义的新古装。虽然故事带有神话色彩,但要变成一个更落地的故事。”在秦榛看来,原著小说与市面上比较多的同类型作品不太一样,它是通过女主“小夭”的视角来了解她的生活和身边的人,进而铺展这个故事,有一种娓娓道来的气质。“希望大家看这个剧能像是在体验另外一个世界,另外一种人生。那体验的前提是‘相信’,我得让观众相信这个世界真实存在,所以就要围绕‘实’这个字定调。不管是人物关系、人物情感还是美术风格、表演体系,希望大家能感受到情节是真实的,场景是有代入感的。”

「生活化表达才能让观众有代入感」

生活报记者 王雪莹



7个月搭建50多栋建筑 “屋顶的花花草草都是提前种的”

为了凸显这种“实”,秦榛选择从细节入手。她举了一个例子:在清水镇,“小六”认出“轩”之后,两人有一场聊天戏份。“小六在茶寮里问轩‘这么多年你应该很辛苦吧’,那场戏没有大开大合的情节,但是也很让人感动。看似轻巧的一句带过,其实包含了很多。”在秦榛看来,于平淡桥段里捕捉细腻的情感,才是最动人的地方。

这种“实”,也体现在场景的搭建上。为还原剧中重要场景之一的清水镇,秦榛带领大家花费6个月设计图纸,然后经过7个月时间搭建出50多栋建筑,并提前在屋顶种上了花花草草。“剧中每个人物都是很落地的,我想通过生活化的表达让大家觉得人物和故事真实可信。”然而剧集本身是神话故事,如何把握写实和写意的尺度达到虚实平衡?秦榛表示,剧组打破了一种惯性思维,不一定仙气飘飘的才是“神”,像“玫小六”这样接地气的也可以是神仙。“在拍每场戏之前,我会着重思考这场戏主要表达的中心是什么,想让观众看到的是什么,心里提前有个预设很重要。不止剧中大场面、名场面的拍摄需要注意表达,画面转场也要注重细节才能让观众感受到这份‘落地感’。”



「邓为信念感强,檀健次演技高冷恰到好处」



对于几位主演的表现,秦榛也给予了高度评价。在她看来,杨紫饰演的“小夭”是个比较特别的女主角,“小夭经历了伤害、欺骗、遗弃、背叛,但依旧心怀悲悯,独立清醒。历经磨难和沧桑后,小夭对人对事始终抱有善意和责任,比如在清水镇跟麻子、串子、老木相处时,她表面上大大咧咧,其实像个大家长,一直替他们操心 and 打算。但她的底子很孤独的,自我保护特别强,很难打开心扉。”秦榛说,“小夭”从来没有依靠过任何人,她的一生都在通过自己的努力实现自我治愈。“杨紫用细腻入微的表演将角色那些善良、坚韧的特质逐一呈现。”

张晚意饰演的“玱玹”较为复杂,有冷酷无情的一面,也有温柔痴情的一面。“他表达感情的方式很隐忍,但同时内心又很矛盾,有很多身不由己的窘迫处境。”玱玹的人物线是慢慢展开的,是一个厚积薄发的过程,这个过程不好演,但晚意很好地完成了这个角色。”

作为“小夭”的官配,邓为饰演的“涂山璟”举止端仪,温文儒雅,而邓为本人在饰演时也很是用心。秦榛说拍到后半部分的时候,邓为都已经想好了“涂山璟”和“小夭”成婚后的生活是什么样了。“他在剧组那段时间,是真的完全相信自己是‘涂山璟’,非常花心思去进入人物。”此次,檀健次在剧中饰演了“相柳”和“防风邶”两个角色。拍摄时,他对于相柳“妖”性的小动作设计,对于“高冷”的处理都让秦榛很认可。“檀健次可以往‘冷’演,但情绪化会很会表达。他因为这个角色思考很多,也投入很多。”采访的最后,秦榛直言这是一部对自己来说很重要的作品。“从接触剧本到后期制作,经历了一个很漫长复杂的准备过程,也涉及多个部门的协作,对我的职业成长非常重要。”

电影《负负得正》中首度担任联合监制 朱一龙:“打破自己的一次体验”

生活报讯(记者王晓晨)演员朱一龙有了全新身份!记者从金安国际影城获悉,7月30日,电影《负负得正》发布“拒演人生剧本”朱一龙预告。电影除了宁浩监制外,朱一龙也首次担任了联合监制。朱一龙不仅在早期参与电影《负负得正》的创作,也更深度地参与到了拍摄完成之后。接受采访时朱一龙谦虚地表示,自己更多还是辅助导演,“给导演一

些不同的声音”,而这个角色也是他“打破自己的一次体验”。影片将于8月10日七夕节上映。电影《负负得正》讲的是,都市打工人黄振开(朱一龙饰)一直认为自己活在被外星人设定好的剧本里,他并不喜欢这个剧本,但他不拒绝,也不反抗,直到他遇到李小乐(邱天饰),一个同样对自己拿到的“人生剧本”不满意的女孩。黄振开的人生像

是被重新打开,他选择踩碎命运的遥控器,拒演外星人安排的人生剧本。是爱让他重拾勇气,关于人生的命题,他要自己写下答案……记者了解到,包括哈尔滨金安国际影城在内的全国各大影院,当晚22时25分特别推出《负负得正》“午夜拥吻特殊场”。观众可以与电影角色一同迎接七夕零点,与身边相爱的浪漫拥吻,上演属于观众的爱情电影。



出租出售

科搜 13946092977

出售松北花园洋房

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁往外省着急售,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

19846138248

低价急售别墅

哈尔滨私产别墅,因房主出国急售,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

19846138248

房屋出售

出售松北江湾锦湾住宅,四楼,建筑面积86.75平方米,楼间距大,采光好,无遮挡,2室1厅1卫,精装修,含家具家电,拎包入住,南北通透,供暖好,物业好,一梯两户,毗邻大发超市,松北九中,新区中心公园,交通便利。可贷款。

18686821351

百业信息

科搜 13946092977

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。工厂设有样板展示,欢迎参观选购。

定制热线 18904515815 15846048899 工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

暴雨、防汛四级应急响应

未来几天我省局地大到暴雨

据新华社报道 记者7月31日获悉,未来几天,黑龙江部分地区有大到暴雨,局地伴有短时强降雨,一些地区土壤含水量趋于饱和,总体洪涝和地质灾害风险增大。国家防汛抗旱总指挥部当日17时针对黑龙江启动防汛四级应急响应。此外,黑龙江省于当日启动重大气象灾害(暴雨)四级应急响应。7月31日15时10分,黑龙江省气象台发布暴雨红色预警。

近期黑龙江省东南部地区降水过程多,累计雨量大,强对流天气多发,强降雨区与前期较大降水区域高度重合,山洪、地质灾害、中小河流洪水等次生灾害风险等级高。根据上述情况,按照《黑龙江省气象灾害应急预案》重大气象灾害应急响应

级别标准,黑龙江省气象灾害应急指挥部决定于7月31日7时启动重大气象灾害(暴雨)四级应急响应。根据气象部门预报,7月31日至8月1日,伊春南部、大庆南部、绥化南部、哈尔滨、佳木斯西部、双鸭山、七台河、鸡西、牡丹江北部有暴雨,其中哈尔滨中部分布市具有大雨。

7月31日15时10分,黑龙江省气象台发布暴雨红色预警信号,过去1小时五常西北部、阿城东部、尚志西部的部分乡镇降水量已达30至60毫米,预计未来2小时上述地区还将有40至70毫米降水,3小时累计降水量将超过100毫米。当前我国正处于“七下八上”防汛关键期。国家防总办公

室、应急管理部7月31日继续组织气象、水利、自然资源等部门联合会商,视频调度内蒙古、吉林、辽宁等14个省份,研判雨情汛情发展态势,部署重点地区防汛救灾工作。应急管理部有关负责人在会商中表示,近期长江发生第3号洪水,东北地区仍有强降雨,要高度重视江河流域洪水防御和局地强降雨防范应对,把巡查防守作为当前工作的重中之重,保证重要堤防水库和基础设施安全。要做好中小河流洪水、中小水库出险、山洪地质灾害、城乡内涝等薄弱环节防范应对,把转移避险作为确保人员安全最有效手段,强化“隐患点+风险区”双控,提前组织受影响地区群众有序转移。

哈尔滨市今起3天多降雨 今日白天雷阵雨 夜间中雨

生活报讯(记者李威兵)记者从省气象台获悉,哈尔滨市气象台7月31日14时50分发布暴雨红色预警信号,8月1日-3日多降雨。哈尔滨市天气预报:1日白天:全市以多云为主,有分散性阵雨或雷阵雨;西北风2~4级;最低气温21~23℃,最高气温29~30℃。1日夜间至2日白天:全市阴有中雨,巴彦、木兰、宾县、通河、方正有大雨;西南风2~3级;最低气温22~24℃,最高气温25~28℃。2日夜间至3日白天:全市多云有阵雨或雷阵雨;西南风1~3级;最低气温20~22℃,最高气温23~26℃。



图片均由交警部门提供

冰城交警保障市民出行 拖车路面待机 开辟救助绿色通道

生活报讯(记者何兴丽)记者了解到,哈尔滨市7月31日迎来强降雨天气,路面出现湿滑、积水等情况,对出行造成一定影响。对此,哈尔滨市公安局交警部门提前部署,启动雨天工作预案,共出动警力2200余人次、警车400余台次。

据悉,交警部门提前部署雨天工作方案,备足足够警力,装备加强值班备勤,实时监控天气状况,配备警戒带、破窗器、救生绳、强光手电等交通安全、救助装备和隔离墩、交通绕行提示牌等应急交通设施,确保出现突发情况能够第一时间快速处置。同时,在易积水、低洼路段部署拖车路面待机,随时赶往积水路段开展工作。

7月31日6时30分,全市各勤务点位及巡逻车组到达指定岗位,按照前期排查的易积水路段“一点一策”增派固定

执勤警力,对易积水路段、“三沟一河”临近道路及跨越桥梁设置固定岗位。巡逻警力发现积水较深路段等情况,立即实施临时交通管制,禁止车辆人员通行,有效防止发生意外情况。针对积水距离较长的路段,加强区域联动,分流疏导车辆绕行。

交警部门还积极与气象、排水、城管、交通运输等部门联动,形成多级应急响应机制,根据降雨时间、区域、量级,有针对性地部署警力、警车,加强积水路段的疏导管控。在执勤中发现抢险、救援等车辆时,开辟绿色通道,保证车辆快速通过,并通报沿线警力,快速联动放行;发现树木、柱子、线缆等倒伏、坠落阻断交通等情况,立即联系园林、通讯、电力等相关单位应急处置,尽快恢复道路通行。

哈尔滨水务部门 提前布控77处易涝点位 井算竖开启 专人盯守



图片均由哈尔滨水务集团提供

生活报讯(记者李德谦)记者从哈尔滨水务发展建设集团获悉,7月31日5时,该集团700余名排涝人员已上岗,对77处易涝点位提前布控。据了解,按照哈尔滨市委市政府部署安排,当日5时,哈尔滨水务集团700余名防汛排涝人员、190余套排涝车辆和设备在易涝点区域提前布控上岗,该集团防内涝指挥调度中心全面进入应战状态。通过视频监

控、无线呼叫、图片定位显示,各动态机排点位按预案进行人工、设备和车辆部署,巡检清理哈尔滨市市政道路收水设施,重点布控点位收水井算由平放改为竖立开启,设立警示支架并派专人旁站盯守。同时,水务集团已提前做好暴雨预警随时升级的各项准备工作,与气象部门、交警部门、城管部门、省市媒体建立联动机制,及时对接好易涝点位,做好低洼区域以及雨水排口垃圾清理、协助交通疏导或封闭等工作,通过媒体以及官方公众号等渠道,快速发布雨前和雨中主城区易积水点位情况,供市民出行参考。